



Către Comunitatea Societății Studenților Mediciniști Iași,

Mă numesc Rotaru Constantin-Călin, student în anul III la Facultatea de Medicină din cadrul Universității de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” Iași, și îmi exprim, prin această scrisoare, intenția de a candida pentru funcția de Vicepreședinte Financiar al Societății Studenților Mediciniști Iași (SSMI). Acest pas reprezintă o decizie bine fundamentată, bazată pe dorința mea de a contribui activ la stabilitatea financiară și dezvoltarea continuă a organizației noastre.

SSMI este mai mult decât o simplă organizație; este locul în care am învățat să-mi depășesc limitele, să colaborez cu oameni talentați și pasionați și să ofer sprijin comunității noastre academice. Voluntariatul în proiectele SSMI m-a ajutat să înțeleg complexitatea activităților noastre și importanța unei gestionări financiare eficiente în susținerea tuturor inițiativelor. Această candidatură este, astfel, o modalitate de a returna tot ce am primit, punând la dispoziție timpul, energia și competențele mele pentru binele comun.

Experiența și abilitățile mele

În timpul parcursului meu academic, am acumulat o gamă variată de experiențe relevante care m-au pregătit pentru responsabilitățile specifice funcției de Vicepreședinte Financiar. De-a lungul timpului, am fost implicat în:

- **Coordonarea bugetelor pentru proiecte studentești:** Am fost responsabil de alocarea resurselor în cadrul unor proiecte, unde am lucrat îndeaproape cu echipele de organizare pentru a asigura utilizarea eficientă a fondurilor și respectarea limitelor financiare.
- **Atragerea de sponsorizări:** În cadrul proiectului Forumul Studenților Români de Pretutindeni am stabilit contacte cu sponsori locali și regionali, contribuind la obținerea unei finanțări care a permis desfășurarea evenimentului într-un mod profesionist și inovator.
- **Implementarea de soluții financiare creative:** În cadrul proiectului Balul Bobocilor, am reușit să reduc costurile operaționale prin găsirea unor parteneri strategici care au oferit servicii pro bono în schimbul vizibilității în cadrul evenimentului.

Aceste experiențe mi-au consolidat abilitățile de organizare, gândire strategică și comunicare, toate esențiale pentru gestionarea eficientă a fondurilor unei organizații de dimensiunea SSMI.

Motivația mea pentru acest rol

Gestionarea finanțelor unei organizații studentești presupune mult mai mult decât calcule și bugete; implică înțelegerea impactului fiecărei decizii asupra oamenilor și proiectelor pe care le susținem. Motivația mea pentru această funcție vine din dorința de a contribui la crearea unui mediu sigur din punct de vedere financiar, care să permită membrilor noștri să se concentreze pe ceea ce fac cel mai bine: inovare, implicare și sprijin pentru comunitate.

Cred că abordarea mea echilibrată și dedicarea față de scopurile organizației sunt factori care mă diferențiază. Sunt o persoană organizată, cu o atenție deosebită pentru detalii și cu



abilitatea de a prioritiza sarcinile în funcție de importanță și urgență. În plus, am o mentalitate orientată către soluții, ceea ce îmi permite să gestionez eficient provocările financiare.

Obiectivele mele în calitate de Vicepreședinte Financiar

Dacă voi fi ales pentru această funcție, îmi propun să ating următoarele obiective principale:

1. **Creșterea surselor de finanțare:** Dezvoltarea unui plan strategic de atragere a fondurilor prin parteneriate pe termen lung cu companii și instituții, dar și prin organizarea unor campanii de fundraising inovative.
2. **Optimizarea cheltuielilor:** Identificarea și atribuirea eficace a fondurilor, cu scopul de a maximiza impactul fiecărei investiții.
3. **Educație financiară pentru membrii SSMI:** Organizarea unor sesiuni de formare pentru coordonatorii de proiecte, pentru a-i ajuta să planifice și să gestioneze eficient bugetele evenimentelor pe care le coordonează.

Prin atingerea acestor obiective, îmi doresc să contribui la consolidarea unei structuri financiare solide, care să susțină dezvoltarea pe termen lung a SSMI.

Viziunea mea pentru viitor

SSMI reprezintă pentru mine un simbol al excelenței și al colaborării. Funcția de Vicepreședinte Financiar nu este doar o responsabilitate administrativă, ci și o oportunitate de a crea un impact semnificativ asupra organizației și comunității noastre. Viziunea mea este aceea de a transforma SSMI într-un model de sustenabilitate financiară, care să inspire alte organizații studențești din România.

Acceptarea în această funcție ar fi o onoare imensă și un prilej de a lucra alături de o echipă dedicată și talentată pentru a duce mai departe valorile și tradițiile SSMI. Sunt pregătit să îmi asum toate responsabilitățile pe care această funcție le implică și să depun toate eforturile necesare pentru a sprijini organizația noastră în atingerea tuturor obiectivelor propuse.

Vă mulțumesc pentru încrederea acordată și vă asigur de întreaga mea dedicare. În cazul în care aveți nevoie de informații suplimentare despre candidatură sau experiența mea, vă stau la dispoziție.

Cu respect și considerație,
Rotaru Constantin-Călin